

国际体育资讯

(原国际体育科教资讯服务)

2018年9月30日 第 40期

北京体育大学图书馆 执行主编: 孔小燕

本期内容

1 一句话资讯

- 澳扶植老年人体育运动
- NCAA 着手制定新战略
- 朝韩有意组成联合艺术体操队
- 马来西亚与新加坡联合申办 2032 年夏季 奥运会的计划流产
- 2019 年禁药清单公布 等

2 征稿启事

● 《旅游经济学》杂志 特刊征稿启事

一句话资讯

9月28日

澳扶植老年人体育运动——澳大利亚投入 229 万澳元用于老年人运动项目资助,该项目的目标人群是 65 岁以上的澳大利亚老人。据研究推算,澳 65 岁以上老年人的数量将在 40 年内翻倍。项目管理人表示,该项目将鼓励体育运动服务供应商根据老年人的需求为他们提供更多适合的选择和产品。

NCAA 着手制定新战略——美国大学生体育协会(NCAA)管理委员会将向其成员寻求反馈,作为协会战略计划升级的步骤之一。工作小组将与咨询公司合作向各组织的主席、专员、竞训管理者、学生运动员、教练、女性高管、运动保健人员及其他相关人员通过访谈、讨论或调查问卷等方式寻求反馈。管理委员会计划在2019 年夏季出台最终战略计划。

泪洒球场——王蔷作为第一位闯入 WTA 武汉公开赛半决赛的中国 选手,由于左侧大腿受伤未能完成比赛,遗憾止步四强。

三届冰球世锦赛主办国确定——国际冰球联合会(IIHF)决定接受俄罗斯、捷克和瑞典分别举办 2023、2024 和 2025 年世界男子冰球锦标赛的申请。IIHF 表示,由于三国均为寡头申请,如有其它国家有意举办以上三届比赛,仍可在 2019 年 1 月 15 日之前提交申请。

朝韩有意组成联合艺术体操队——据韩联社报道,韩国体操协会(KGA)官员将在多哈举办的世锦赛期间会见朝方代表,商讨两国共同组队参加 2020 东京奥运会事宜。

马来西亚与新加坡联合申办 2032 年夏季奥运会的计划流产——该 联合申办计划由马方奥委会荣誉主席 Tunku Imran 提出,但该计划 由于连接吉隆坡和新加坡的高速铁路可能无法按时完工而搁浅。

二次元来袭——经日本奥运会及残奥会组委会授权的一系列奥运周 边产品开始售卖,其中包括多个风靡全球的日本动漫人物。

世界冲浪大赛圆满收官——国际冲浪协会(ISA)主席 Fernando Aguerre 盛赞日本成功举办的世界冲浪大赛是在 2020 年东京奥会前对冲浪项目的完美展示。

第 2 页 **国际体育资讯**

9月29日

非洲排球的崛起——喀麦隆和肯尼亚分别战胜了墨西哥和哈萨克斯坦,成为首次在 FIVB 世界女子排球锦标赛中取胜的非洲国家。

2019 年禁药清单公布——WADA 公布 2019 年禁药清单,曲马多继续受到监控,清单总体变动不大。

"2019 年禁药清单公布清单总体变动不大"

征稿启事

《旅游经济学杂志》特刊征稿启事

《旅游经济学(Tourism Economics)》杂志是 SAGE 出版社出版的双月刊,刊载旅游行业经过国际同行评审的最新高质量研究论文。《旅游经济学》是 SSCI 收录的刊物,2017年影响因子为0.942。

本期特刊主题为"体育与旅游:经济影响",旨在阐明体育与旅游之间的复杂关系和体育对旅游产生的经济影响。主题包括(但不限于):

- 体育赛事对承办地区(国家、城市)的影响;
- 体育赛事对参与地区(国家、城市)的影响;
- 体育成绩与旅游业绩之间的关系;
- 体育赛事的需求预测;
- 体育赛事的优化设计。

投稿指南详见以下链接:

https://uk.sagepub.com/en-gb/asi/tourism-economics/journal202562#submission-guidelines

本期特刊的特约编辑,如有任何投稿意向或关于特刊主题的问题,欢迎与特约编辑通过电子邮件联系:

Juan L. Nicolau

Howard Feiertag Department of Hospitality and Tourism Management in the Virginia Tech Pamplin College of Business, USA.

Email:jnicolau@vt.edu



扫描上方二维码 关注我们的微信公众号 更加方便获取信息